

**Erratum: “On Some Issues in Shakedown Analysis”  
[ASME J. Appl. Mech., 2001, 68, pp. 799–808]**

**G. Maier**

---

In this paper, on page 800,  $D =$  should be deleted from Eq. (2.4).